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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte e dois de abril de dois 
mil e quinze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Paulo César Missiatto. 

 

                                            Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Sexta Sessão Ordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Conforme o disposto na 
Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, 
bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – 
DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Paulo César Missiatto 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro.  Solicitou ao 2º 
Secretário para que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores verificando a 
existência de número legal. Em seguida, consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 
aceitas foram as mesmas aprovadas. O Sr. Presidente, solicitou um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: José Carlos Ribeiro da Silva, Élio 
Rodrigues, Narciso Alves, Belmiro Zordan, Francisco Rocha de Freitas, Sonia 
Arruda Canal, Gumercindo Fulon, Ernesto Cavasin, Elizabeth Lourdes Bueno, 
Terezinha da Silva Scordamaia, Jesus Sanches, Erminio José Lopes, Roberto 
Donizeti Ferreira, Adélia Pinto Palhares, Sueli Mazante Barbosa ocorrido 
recentemente. Logo após, solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a leitura 
do material referente ao Expediente, sendo: 1)-Ofício nº 046/15, de autoria do sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 026/15, que “Altera 
Dispositivos dos artigos 21, 22, 24, 25, 30, 31, 32, 45 e 46 da Lei N.º 2.599, de 18 de 
julho de 2005, acrescenta os artigos 30-a, 30-b, 30-c, 30-d, 30-e, 30-f e 30-g e dá 
outras providências”. O referido Projeto será encaminhado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para estudos e análise; 2)-Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro e assinado por 
todos, que “Dispõe sobre concessão de Título de Honra ao Mérito”. O referido 
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Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 3)- 
Indicação nº 057/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de instalar telas de proteção na quadra 
esportiva da EMEF do CAIC “Laura Suriani Barbuio”; 4)- Indicação nº 058/15, de 
autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que, junto ao Departamento competente, maior atenção e fiscalização 
quanto ao controle de vendedores ambulantes que atuam no município de Santa  
Rita do Passa Quatro; 5)- Indicação nº 059/15, de autoria do Ver. Domingos 
Antonio de Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que, junto aos 
responsáveis pela concessionária que administra  o trecho da Rodovia 
Anhanguera (AUTOVIAS), mais precisamente onde está instalado o acesso para 
Santa Rita do Passa Quatro, sentido Capital/Interior, solicitando estudos no 
sentido de melhorar e ampliar o mesmo, vez que muito acanhado e por vezes 
passando despercebido por usuários que se deslocam para nossa cidade; 6)- 
Indicação nº 060/2015, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que, junto ao setor competente, em caráter 
de urgência, vistoria e substituição de lâmpadas queimadas na praça do Distrito 
de Santa Cruz da Estrela, bem como substituição ou reparo nos poucos 
brinquedos existentes no parque ali situado; 7)- Indicação nº 061/2015, de 
autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente a possibilidade de realizar a dedetização de 
bueiros e galerias; 8)- Indicação nº 062/15, de autoria do Ver. Paulo César 
Missiatto, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja ajuizada Ação Civil 
Pública com o objetivo de  permitir o combate efetivo ao mosquito Aedes aegypti, 
para o ingresso de agentes públicos municipais da área da saúde nos lotes, 
imóveis e áreas que se encontram em construção ou não, ou com construção 
inacabada, cercadas e não habitadas, imóveis fechados, abandonados, com a 
intenção de romper-se obstáculos eventualmente existentes, no caso de se fazer 
necessária, ou imóveis cujos moradores neguem acesso aos agentes públicos de 
saúde. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 9)- Ofícios nº 040/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº 049/15, de autoria do Ver. Domingos 
Antonio de Mattos; 10)- Ofício nº 041/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº 040/15, de autoria do Ver. Luis Roberto 
Daldegan Broglio; 11)- Ofícios nº 042 e 045/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 011/15 e à Indicação nº 
034 e 035/15 e Ofício Especial, de autoria do Presidente da Associação dos 
Estudantes Universitários Santarritenses – AEUS, enviando resposta ao Ver. 
Carlos Eduardo Clemente Leal; 12)- Ofício nº 047/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 037/15, de autoria do Ver. 
Sebastião César Barioni; 13)- Ofício nº 048/15, de autoria do Sr. Prefeito 
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Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 041/15, de autoria do Ver. Lucas 
Comin Loureiro; 14)- Ofício nº 005/15, de autoria da Presidente do Conselho 
Municipal de Urbanismo, encaminhando solicitação à Câmara Municipal; 15)- 
Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade; 16)- 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis referente ao mês de março de 2015. Os referidos Balancetes ficarão 
arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 17)-
Convites: Presidente da Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo, do 
Centro do comércio e dos Conselhos Regionais do Sesc e do Senac no Estado de 
São Paulo convida para Inauguração das novas instalações do Senac São Carlos; 
Masterlegis convida para o encontro Nacional de Vereadores dias 26 e 27 de maio, 
em Brasília; Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
convida para a I Conferência dos Direitos da Criança e do Adolescente, dias 04 e 
05 de maio, às 19 horas, no Centro Cultural Mário Covas. Terminado o Material 
do Expediente o Sr.  Presidente ofereceu a Palavra a oradora inscrita Sra. 
Vereadora Norma Jamus Villela. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra 
passou-se para a Ordem do Dia, constando o seguinte: Discussão e Votação 
Única do Projeto de Lei nº 023/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro e 

Subscrito pelo Ver. Domingos Antonio de Mattos, que “Dispõe sobre denominação 
de Próprio Municipal”. O referido Projeto recebeu pareceres favoráveis das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, de Política Social, Educação, 
Esporte e Turismo. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores para a 11ª Sessão Extraordinária a ser realizada à 
seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de maio de 2015. 
 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro  
Presidente 

 
 

 

Ver. Heraldo Luciano                           Ver. Sebastião César Barioni 
                   1º Secretário                                                     2º Secretário 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

22/04/2015 

 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº 046/15, de autoria do sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 026/15, que “Altera Dispositivos dos artigos 21, 22, 24, 25, 30, 31, 32, 45 e 46 
da Lei N.º 2.599, de 18 de julho de 2005, acrescenta os artigos 30-a, 30-b, 30-c, 30-
d, 30-e, 30-f e 30-g e dá outras providências”.  

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/15, de autoria de Todos os Vereadores, 
que “Dispõe sobre concessão de Título de Honra ao Mérito”. 

Indicação nº 057/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de instalar telas de proteção na quadra 
esportiva da EMEF do CAIC “Laura Suriani Barbuio”. 

Indicação nº 059/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal que, junto aos responsáveis pela concessionária que 
administra  o trecho da Rodovia Anhanguera (AUTOVIAS), mais precisamente 
onde está instalado o acesso para Santa Rita do Passa Quatro, sentido 
Capital/Interior, solicitando estudos no sentido de melhorar e ampliar o mesmo, 
vez que muito acanhado e por vezes passando despercebido por usuários que se 
deslocam para nossa cidade.  

Indicação nº 060/2015, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que, junto ao setor competente, em caráter 
de urgência, vistoria e substituição de lâmpadas queimadas na praça do Distrito 
de Santa Cruz da Estrela, bem como substituição ou reparo nos poucos 
brinquedos existentes no parque ali situado.   

Indicação nº 061/2015, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal que verifique junto ao setor competente a possibilidade de 
realizar a dedetização de bueiros e galerias. 

Indicação nº 062/15, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja ajuizada Ação Civil Pública com o objetivo de  
permitir o combate efetivo ao mosquito Aedes aegypti, para o ingresso de agentes 
públicos municipais da área da saúde nos lotes, imóveis e áreas que se encontram 
em construção ou não, ou com construção inacabada, cercadas e não habitadas, 
imóveis fechados, abandonados, com a intenção de romper-se obstáculos 



 5 

eventualmente existentes, no caso de se fazer necessária, ou imóveis cujos 
moradores neguem acesso aos agentes públicos de saúde. 

Ofícios nº 040/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 049/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos.  

Ofício nº 041/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 040/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio. 

Ofícios nº 042 e 045/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 011/15 e à Indicação nº 034 e 035/15 e Ofício Especial, 
de autoria do Presidente da Associação dos Estudantes Universitários 
Santarritenses – AEUS, enviando resposta ao Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal. 

Ofício nº 047/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 037/15, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni. 

Ofício nº 048/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 041/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro. 

Ofício nº 005/15, de autoria da Presidente do Conselho Municipal de Urbanismo, 
encaminhando solicitação à Câmara Municipal. 

Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade. 

Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis referente ao mês de março de 2015.  

Convites: Presidente da Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo, do 
Centro do comércio e dos Conselhos Regionais do Sesc e do Senac no Estado de 
São Paulo convida para Inauguração das novas instalações do Senac São Carlos; 
Masterlegis convida para o encontro Nacional de Vereadores dias 26 e 27 de maio, 
em Brasília; Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
convida para a I Conferência dos Direitos da Criança e do Adolescente, dias 04 e 
05 de maio, às 19 horas, no Centro Cultural Mário Covas. 
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Pauta da Ordem do Dia 

22/04/2015 

 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei nº 023/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro e Subscrito 
pelo Ver. Domingos Antonio de Mattos, que “Dispõe sobre denominação de 
Próprio Municipal”. 
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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte e dois de abril de dois 
mil e quinze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e 
quinze, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Décima Primeira Sessão Extraordinária, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. O Senhor 
Presidente solicitou que o 2º Secretário realizasse a chamada dos Srs. Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal e, em seguida, que o 1º 
Secretário procedesse a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 
seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 026/15, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que “Altera Dispositivos dos artigos 21, 22, 24, 25, 30, 31, 32, 
45 e 46 da Lei nº 2599, de 18 de julho de 2005, acrescenta os artigos  30-a, 30-b, 
30-c, 30-d, 30-e, 30-f e 30-g e dá outras providências”. O referido Projeto recebeu 
parecer favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, sendo deste último verbal. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única; Emenda Verbal, apresentada pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, ao art. 24 §5º, inciso 8º do Projeto de Lei nº 
026/15. Submetida a Discussão e Votação foi a mesma aprovada por unanimidade 
em Votação Única; Projeto de Decreto Legislativo nº 002/15, de autoria do Ver. 
Lucas Comin Loureiro e assinado por todos os Vereadores, que “Dispõe sobre 
concessão de Título de Honra ao Mérito”. O referido Projeto recebeu pareceres 
verbais favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. Submetido à Discussão e Votação o 
mesmo foi a provado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo 
para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 7ª Sessão 
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Ordinária a ser realizada no dia 04 de maio de 2015, às 20 horas. Declarou 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 04 de maio de 2.015. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 
 

Ver. Heraldo Luciano                        Ver. Sebastião César Barioni 
                    1º. Secretário                                                    2º Secretário 
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11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

22/04/2.015 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 026/15, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que “Altera Dispositivos dos artigos 21, 22, 24, 25, 30, 31, 32, 45 
e 46 da Lei nº 2599, de 18 de julho de 2005, acrescenta os artigos  30-a, 30-b, 30-c, 
30-d, 30-e, 30-f e 30-g e dá outras providências. 
 
Emenda Verbal, apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
ao art. 24 §5º, inciso 8º do Projeto de Lei nº 026/15.  
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/15, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro e assinado por todos os Vereadores, que “Dispõe sobre concessão de 
Título de Honra ao Mérito”. 
 


